

ОТЗЫВ

научного консультанта о Лебедевой Виктории Кимовне

Лебедева Виктория Кимовна, 1969 года рождения, в 1993 году окончила Санкт-Петербургский педиатрический медицинский институт по специальности педиатрия. После окончания интернатуры работала старшим лаборантом и далее ассистентом кафедры детских болезней с курсом кардиоревматологии и неонатологии Санкт-Петербургской государственной педиатрической медицинской академии и с 1997 по 2000 год проходила обучение в заочной аспирантуре на той же кафедре. В 2000 году защитила диссертацию на тему «Клинико-электрофизиологические критерии диагностики нарушений функции синусового узла у детей». С 2002 года работает в должности старшего научного сотрудника научно-исследовательской отдела аритмологии ФГБУ «Национальный медицинский исследовательский центр имени В.А. Алмазова» Минздрава России.

Диссертационное исследование «Совершенствование методов электротерапии хронической сердечной недостаточности» проводилось в соответствии с основной сферой научных интересов соискателя в области лечения пациентов с хронической сердечной недостаточностью. За время работы выполнен большой объем работы по анализу и обзору литературы по проблеме, обоснованию теоретико-методологической базы исследования, сбору, обработке и обобщению клинического материала, разработке практических рекомендаций. Автор проявила себя как вдумчивый и зрелый исследователь, способный четко определять и формулировать цели и задачи исследования, глубоко осмысливать и проводить научный анализ полученных данных, делать правильные выводы. Диссертант в полном объеме владеет современными методами медикаментозной и электротерапии сердечной недостаточности, различных нарушений сердечного ритма и проводимости, принимала непосредственное участие в предоперационном и операционном обследовании, программировании всех видов имплантируемых электронных устройств, амбулаторном ведении пациентов с динамическим наблюдением и оптимизацией параметров электротерапии. Выбор темы диссертационной работы определялся большой практической и научной значимостью проблемы в современной кардиологии – лечением хронической сердечной недостаточности.

По различным аспектам работы было сделано множество докладов на всероссийских и международных конференциях и конгрессах. В.К. Лебедевой подготовлено и опубликовано

39 печатных работ, результаты исследования опубликованы в научных журналах, монографиях, вошли в национальное руководство по кардиологии, оформлен один патент. В публикациях отражены все основные научные положения исследования. Научные и практические результаты исследования внедрены в работу медицинских центров.

В ходе работы над диссертацией Виктория Кимовна Лебедева проявила себя сформировавшимся специалистом в области кардиологии. Она выполнила завершённое научное исследование, обладающее научной новизной, теоретической и практической значимостью. Считаю, что диссертация на тему «Совершенствование методов электротерапии хронической сердечной недостаточности» по специальности 14.01.05 – кардиология соответствует требованиям п. 9 «Положения о порядке присуждения ученых степеней», утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 24 сентября 2013 года, №842 и может быть рекомендована к открытой защите. Диссертант достойна присвоения степени доктора медицинских наук.

Отзыв дан с целью представления документов в диссертационный совет для защиты диссертации.

Научный консультант диссертации -

Заведующий научно-исследовательским отделом аритмологии

Института сердца и сосудов

ФГБУ «НМИЦ имени В.А. Алмазова» Минздрава России

Доктор медицинских наук, профессор РАН

Лебедев Д.С.

Ученый секретарь

Доктор медицинских наук, профессор



Недошивин А.О.

ФГБУ «НМИЦ имени В.А. Алмазова» Минздрава России

197341, Санкт-Петербург, ул. Аккуратова, д. 2

Тел. 8(812)7023744

e-mail: lebedevdmitry@mail.ru

23.01.2018